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Acmon Group: Νέα έργα στα εργοστάσια των Nestle, Chipita και el sabor

Ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων στην 
ελληνική βιομηχανία, με επίκεντρο κατά 
κύριο λόγο τη διαχείριση των πρώτων 
υλών σε βιομηχανικές μονάδες διατηρεί 
ο όμιλος Acmon. 
Όπως εξηγεί σε συνέντευξή του στο 
FOODReporter, ο Γιώργος Μοσχάκης, 
διευθυντής πωλήσεων του ομίλου 
«προσφέρουμε τον απαιτούμενο 
εξοπλισμό για την άρτια διαχείριση 
των πρώτων υλών σε μορφή χύδην ή 
συσκευασμένων, εξασφαλίζοντας την 
άρτια παραλαβή την διαχείριση και 
την διανομή αυτών στα μηχανήματα 
παραγωγής μίας βιομηχανικής 
εγκατάστασης». 
«Κύρια δραστηριότητά μας αποτελεί η 
μελέτη, η σχεδίαση και η κατασκευή του 
εξοπλισμού αυτού, περιλαμβάνοντας 
επίσης την εγκατάσταση, θέτοντάς 
τον σε λειτουργία, καθώς και 
αναλαμβάνοντας εν συνεχεία την 
υποστήριξη με προγράμματα ετήσιας 
συντήρησης και ανταλλακτικών, 
προσφέροντας ένα ολοκληρωμένο 
πακέτο αποκλειστικής ευθύνης και 
διαχείρισης». 

Η συνεργασία με πολυεθνικούς 
ομίλους σε διεθνές επίπεδο 
Ο διευθυντής πωλήσεων του Acmon 
Group αναφέρεται στις συνεργασίες που 
έχει συνάψει ο όμιλος με σημαντικές 
πολυεθνικές, όπως οι Nestlé, Coca-Cola, 
General Mills, Mondelez International, 
Zeelandia. «Έργο κομβικής σημασίας 
για τον όμιλο είναι η ανάθεση πιλοτικού 
συγκροτήματος παραγωγής coffee 
mixtures για το κέντρο έρευνας και 
ανάπτυξης της Nestle στην Σιγκαπούρη, 
το οποίο θα αποτελέσει ”οδηγό” για 
όλα τα εργοστάσια παραγωγής καφέ 
ανά τον κόσμο τυποποιώντας με αυτό 
το τρόπο την παραγωγική διαδικασία 
μιγμάτων τόσο από άποψη εξοπλισμού 
όσο και ανάπτυξης νέων προϊόντων». 
Σε αυτό το πλαίσιο, ο όμιλος έχει 
αναλάβει σειρά έργων, μεταξύ των 
οποίων η υλοποίηση κάποιων εξ αυτών 
κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο, 
όπως το εργοστάσιο - πρότυπο της 

Nestle, το οποίο θα εγκατασταθεί πριν 
τα τέλη του έτους στη Σιγκαπούρη, τα 
εργοστάσια της Chipita σε Σλοβακία και 
Πολωνία, τη νέα μονάδα της el sabor 
στο Σχηματάρι.
Επίσης ο όμιλος Acmon 
δραστηριοποιείται σε χώρες της 
Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής, της 
Αμερικής, της Αφρικής και της Ασίας 
στην πλειοψηφία αυτών μέσω τοπικών 
συνεργατών που εξασφαλίζουν την 
βιωσιμότητα της επένδυσης σε βάθος 
χρόνου. 

Η καθιέρωση του ομίλου σε 
robotics και software
Ας σημειωθεί ότι με το πέρασμα 
των χρόνων ο όμιλος ενίσχυσε τις 
δραστηριότητές του σε robotics, end line 
διακίνηση και παλετοποίηση προϊόντων 
μέσω της εταιρείας Icon Systems η 
οποία έκλεισε φέτος 10 χρόνια από 
την ένταξή της στον Όμιλο, καθώς 
και στους τομείς του M.E.S & W.M.S 
software και του Industry 4.0, οι οποίες 
αποτυπώνονται μέσω της θυγατρικής 
εταιρίας Acmon Data.  
«Η σύνθεση των τριών εταιρειών 
δημιούργησε μια καθετοποιημένη 
μονάδα βιομηχανικών υπηρεσιών. 
Έτσι καταφέραμε να αυξήσουμε τη 
δραστηριότητα εξαγωγών  τα τελευταία 
10 χρόνια κατά 150%, σε σχέση με 
τα πρώτα χρόνια λειτουργίας μας», 

αναφέρει ο επικεφαλής πωλήσεων του 
ομίλου. 

Κλειδί επιτυχίας η επένδυση σε νέα 
γενιά στελεχών
«Ο όμιλος Acmon ξεκίνησε από μία 
αρκετά περιορισμένη ομάδα ανθρώπων 
που δεν ξεπερνούσε τους 10 και φτάνει 
σήμερα να απασχολεί πάνω από 100, 
στελεχωμένος από ανθρώπους με 
εμπειρία και τεχνογνωσία. Την τελευταία 
πενταετία έχουμε επενδύσει σε νέα 
στελέχη επανδρώνοντας όλα τα τμήματα 
της εταιρείας και δημιουργώντας νέα,  
όπως αυτό του Glass, της Επικοινωνίας 
και του Marketing», σημειώνει ο κύριος 
Μοσχάκης. 

Tα κλεισμένα έργα που θα 
ενισχύσουν τις επιδόσεις του 2020
Σε ό,τι αφορά την πορεία του ομίλου 
σε επίπεδο οικονομικών επιδόσεων, 
ο όμιλος Acmon κατέγραψε κύκλο 
εργασιών της τάξεως των 10 εκατ. 
ευρώ το 2019, διατηρώντας ωστόσο 
σημαντικό ποσοστό ανεκτέλεστων 
έργων, από συμφωνίες που ήδη έχει 
συνάψει και πρόκειται να εκτελέσει εντός 
του 2020, γεγονός που σύμφωνα με τον 
κύριο Μοσχάκη αναμένεται να ενισχύσει 
περαιτέρω τα αποτελέσματά του. «Όλες 
οι προβλέψεις για την τρέχουσα χρονιά 
δείχνουν ότι ο κύκλος εργασιών του 
ομίλου θα ανέλθει στα 15 εκατ. ευρώ, 
κάτι που αναμένεται ότι θα πετύχουμε 
εφόσον δεν υπάρξει δεύτερο κύμα της 
νόσου Covid-19 από το φθινόπωρο και 
ύστερα». 
Βασικό σημείο ανάπτυξης της 
δραστηριότητας του ομίλου είναι ότι 
σταδιακά κινείται από την τυποποίηση 
συγκεκριμένου εξοπλισμού, στην 
τυποποίηση λύσεων προσανατολισμένων 
στο τελικό προϊόν. «Προς αυτή την 
κατεύθυνση μας οδήγησε η έντονη 
ενασχόλησή μας με πληθώρα 
πολυεθνικών, οι οποίες επιδιώκουν να 
τυποποιήσουν τον εξοπλισμό που θα 
διαχειρίζεται τα προϊόντα τους, ούτως 
ώστε να επιτύχουν σταθερή ποιότητα 
στην παραγωγή τους, ανεξάρτητα από 
ποιο εργοστάσιο προέρχονται αυτά».

Γιώργος Μοσχάκης, Διευθυντής Πωλήσεων, Acmon 
Group

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΛΑΜΠΙΡΗ


